

《请您买些马齿苋,帮帮这个母亲》跟踪报道

500公斤马齿苋已全部卖出

盐山这位母亲和病中的女儿想对所有热心人说声“谢谢”

本报讯(通讯员 王洪胜 记者 崔春梅)昨天,笔者联系盐山县曾庄村的宋丽梅后得知,在大家的帮助下,她母亲晾晒的500多公斤马齿苋已全部卖出。她和母亲想对所有热心人说声“谢谢”。

盐山县曾庄村62岁的曾莉晾晒出500多公斤马齿苋。她想卖掉后给身患重症的女儿宋丽梅治病。由于没有销路,母女俩看着堆在屋里的马齿苋很是着急。1月30日,本报以《请您买些马齿苋,帮帮这个母亲》为题报道了此事。

曾莉和宋丽梅的故事引起众多热心读者的关注。来自河北、北京、天津、山东、云南、山西、福建、宁夏、四川等地的爱心人士纷纷购买马齿苋。

宋丽梅说,购买马齿苋的人很多。这几天,她一共接了300多个电话,有200多人添加她为微信好友。她知道,大家是想通过购买马齿苋的方式来关心和支持她。

沧州善导安养老院购买了3000元的马齿苋。

河间市国欣康养园、盐山县“随缘”通过微信转账分别购买了1000元的马齿苋。

盐山县阜德医院麻醉科购



王洪胜 摄

买了900元的马齿苋。

……

黄骅热心人李铁路通过微信转账1000元,说是要买马齿苋,让宋丽梅把钱收下,却又不肯发地址。“我知道对方是想借买马齿苋的理由来帮我,我非常

感动,可我不能白白要人家的钱。直到对方发来地址,我才把钱收下。”宋丽梅说,这几天,她遇到了太多好心人。

很多购买马齿苋的热心人远在外地,曾莉需要将马齿苋打包发快递(上图)。邻居有的帮着

过称,有的帮着包装,有的帮着发快递,还有人驾驶自家车辆给附近购买马齿苋的人送货。

“大家忙完就回家,帮忙送货的朋友连油钱都不肯要。还有一位大姨看到《沧州晚报》后给我打电话,想买马齿苋。我告诉

她马齿苋卖完了,她又非得加我为微信好友发红包,被我拒绝了。”宋丽梅说,她觉得自己是不幸的,但又是幸运的。自从生病后,她一直生活在众人的关爱中。

马齿苋卖完了,曾莉和宋丽梅不再发愁。谈起这几天的点点滴滴,宋丽梅流着泪说:“感谢大家对我们的帮助和支持。有了这么多人的帮助和鼓励,我一定会好好活着,把身体养好。等身体康复了,我一定会用爱心回报社会,去帮助更多需要帮助的人。”

扫码看视频 新闻料更多

在众人帮助下,500多公斤马齿苋已全部卖出……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



运河区朝阳街

路面破损 市民不便

市政设施管理中心:将再次向上级部门汇报情况协调解决

本报记者 李婉秋 摄影报道



【市民反映】 近日,市民李先生向记者反映:运河区朝阳街东侧苏宁易购附近的非机动车道上有两处路面出现破损,给市民出行带来不便。

【现场调查】 1月31日13时许,记者来到运河区朝阳街东侧苏宁易购附近的非机动车道旁。记者看到路面有两处破损,其中一处破损路面长约3米、宽约1米,另一处破损路面长约1米、宽约0.5米(左图)。

记者看到,市民骑着电动自行车经过此处时,纷纷避让。过往车辆较多时,一些市民只能在破损的路面上经过,人和电动自行车都要被颠一下。

“路面破损有20天左右了。”附近一位商户告诉记者,曾有工作人员来到这里查看,但是问题一直没能得到解决。他希望相关部门能够尽快修复路面。

【沧州市市政设施管理中心】 随后,记者就此采访了沧州市市政设施管理中心。一位工作人员表示,他们曾到现场查看过情况,已将此事向上级部门汇报。这里路面破损是有关部门修复地下管道时挖开路面造成的。他们会再次向上级部门汇报此事,争取协调解决。

记者帮你问

马路上为啥铺铁板

本报记者 彭爱 摄影报道



【市民反映】 近日,市民闫女士向记者反映:20多天前,市区黄河西路与赵庄西街交叉口附近的非机动车道上铺设了6块大铁板。每次,她骑电动自行车经过此处时,或绕道而行,或减速慢慢地从铁板上通过。闫女士很纳闷,路上为啥铺铁板?

记者来到现场看到,闫女士提到的铁板每块大概长3米、宽2米。铁板有两三厘米厚。6块铁板几乎将非机动车道铺满(上图)。铁板的北侧是绿化带开口,机动车辆可以从这个开口拐到非机动车道上。在非机动车道的南侧,绿色围挡将一片空地围起。记者看

到,不少骑车经过这里的市民都会绕到铁板的南北两侧通行。铁板的北侧紧邻机动车道,市民骑车在铁板北侧绕行时,会驶入机动车道,经过的车辆不得不减速让行。

【部门回复】 记者就此事联系了河北安通房地产开发有限公司。工作人员表示,其公司在附近有正在施工的项目。铺设铁板的非机动车道是大型车辆进出口。为了防止大型车辆在行驶过程中对路面造成破坏,河北安通房地产开发有限公司便非机动车道上铺设了铁板。工作人员告诉记者,该项目的清运工作结束后便会及时将铁板清走。

扫码看视频 新闻料更多

运河区朝阳街东侧苏宁易购附近的非机动车道上有两处路面出现破损……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

